
Izvještaj s prvog projektnog sastanka Food Heroes – Sofia, Bugarska

Srednja škola Mate Blažine Labin uključila se krajem prošle kalendarske godine u međunarodni 
projekt „FoodHeroes -From waste to taste”  u sklopu Erasmus + školskog programa. Projekt ima za 
cilj uključiti učenike i zajednicu u održivu praksu koja smanjuje ekološki otisak pojedinaca i 
zajednice i potaknuti  razmišljanje o problemu bacanja hrane uz pomoć raznih digitalnih alata i 
praktičnih aktivnosti. 
U utorak 18. veljače 2025. i  srijedu 19. veljače 2025. održani su uvodni sastanci projekta  u Sofiji, 
Bugarska na kojem su sudjelovali naši nastavnici Ivica Matanović kao voditelj projekta i Dean 
Blašković kao član projektnog tima. 
Osim  Srednje  škole  Mate  Blažine  Labin  u  projekt  je  uključena  obrazovna  zaklada  „Stichting
Onderwijs  Midden  Limburg”  iz  Nizozemske  kao  koordinator  projekta,  Studijski  centar  za
obrazovanje odraslih i cjeloživotno učenje „Prios Kompetanse As” iz Norveške,  novo pridružena
školska  grupacija  „Escolas  de  Mangualde”  iz  Portugala  i  Centar  za  usavršavanje  i  poboljšanje
kvalifikacija i vještina nastavnika „Valueme ltd” iz Bugarske koji su ujedno bili i domaćini prvog
transnacionalnog projektnog sastanka u Sofiji. Predstavnici svih pet partnera sastali su se licem u
lice  i  definirali  tijekom  dva  dana  sastanaka  glavne  aktivnosti  u  naredne  dvije  godine.
U  današnje  vrijeme  konzumerizma  uvođenje  održivih  praksi  nije  samo izbor  već  i  kolektivna
odgovornost.  Ovaj  projekt  skreće pažnju mladima na ogromnu količinu  bačene hrane u svijetu
raznim  radionicama  koje  vode  učenici,  izradom  suradničke  platforme  „EcoCuisine  Hub”  s
integriranim alatom za učenje „SustaninaQuest”, izazovom „Waste to Taste” kojeg će predvoditi
naša  škola  i  digitalnom  „FoodWise”  kampanjom  za  podizanje  svijesti  o  našem  radu  .



U  projektnom timu za realizaciju ovog projekta su nastavnici naše škole Gordana Benković-Gušić,
Ivica  Matanović,  Dean  Blašković,  Antonela  Pamić,  Sandra  Juran  kao  voditeljica  našeg
fakultativnog predmeta ŠIZ „Škola i zajednica” koji je usko povezan s tematikom ovog projekta i
Karla Golja Milevoj koja je ujedno i voditeljica Erasmus + akreditacije za našu školu. Za realizaciju
projekta Srednjoj školi  Mate Blažine Labin odobren je iznos od 37.450,00 Eura a realizacija je
planirana do kraja listopada 2026. godine.
Još  jednom  zahvaljujemo  našim  domaćinima  „Valueme  ltd”  iz  Sofije,  Bugarska  na  izvrsno
pripremljenom gostovanju.
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